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Estratto dal verbale della seduta del 06/12/1999








L’anno millenovecentonovantanove il giorno sei del mese di Dicembre alle ore 15:00, convocata dal Presidente, si è riunita la Giunta Provinciale nella sala delle proprie sedute, per deliberare sugli oggetti iscritti all’ordine del giorno.





Presiede MUZZARELLI GIAN CARLO, Vice Presidente della Provincia, con l’assistenza del Segretario Generale RONCHETTI GIORGIO.





Sono Presenti :





PATTUZZI GRAZIANO	Presidente	Assente


MUZZARELLI GIAN CARLO	Vice Presidente	Presente


BERGIANTI CLAUDIO	Assessore	Presente


CASAGRANDE ANDREA	Assessore	Presente


CORSINI ENRICO	Assessore	Presente


DIAZZI MORENA	Assessore	Presente


LUGLI MARIO	Assessore	Presente


MALETTI MAURIZIO	Assessore	Presente


RAZZOLI GIORGIO	Assessore	Presente








Presenti N. 8 Assenti N. 1





Il Presidente, constatato che la Giunta si trova in numero legale per poter validamente deliberare, dichiara aperta la seduta.





OGGETTO n. 784 :


NOMINA DEI COMPONENTI LA COMMISSIONE PER LA DETERMINAZIONE DELL'EQUO CANONE.





�
OGGETTO:


NOMINA DEI COMPONENTI LA COMMISSIONE PER LA DETERMINAZIONE DELL'EQUO CANONE.

















LA GIUNTA PROVINCIALE








	Vista la legge n. 203 del 3 maggio 1982 articoli 10 e 11 per la determinazione dell’equo canone dei fondi rustici affittati e tentativi di riconciliazione in controversie agrarie;


	vista la L.R. n. 15/1997 articolo 3 lettera C) che detta norme per l’esercizio delle funzioni regionali in materia di agricoltura;


	vista la richiesta rivolta alle Organizzazione professionali al fine di segnalare i nominativi dei rappresentanti delle categorie indicate dall’articolo 11 della Legge 203 del 1982;


	preso atto delle segnalazioni ricevute in merito alla designazione dei rappresentanti per la composizione della Commissione per la determinazione dell’equo canone;


	visto il parere favorevole espresso dal dirigente responsabile del servizio interessato e dal responsabile di ragioneria, rispettivamente in ordine alla regolarità tecnica e contabile del presente atto, ai sensi dell'articolo 53 della legge 8 giugno 1990 n. 142 e successive modifiche;


	ad unanimità di voti espressi nelle forme di legge





D E L I B E R A





di designare quale componente la commissione per la determinazione dell’equo canone il Dott. Marco Marchetti, Responsabile del Settore Agricoltura, che la presiede;


di approvare la nomina dei seguenti designati:





Barbieri P.A. Arduino (Copagri)


Benzi Agrot. Alberto (Collegio Agrotecnici di Modena)


Contri Geom. Rinaldo (Federazione Coltivatori Diretti)


Ferrari Dr. Paolo (Ordine Dottori Agronomi e Forestali)


Fiorini Sig. Ferildo (Confederazione Italiana Agricoltori)


Grandi Dr. Pier Luigi (Associazione Agricoltori)


Nozzi P.A. Alberto (Federazione Coltivatori Diretti)


Pivetti Dr. Maurizio (Confederazione Italiana Agricoltori)


Tabacchi P.A. Attilio (Collegio dei Periti Agrari)


Torricelli P.A. Gilberto (Collegio dei Periti Agrari);








di rendere il presente atto immediatamente eseguibile.





�
Letto, approvato e sottoscritto.





	IL PRESIDENTE	IL SEGRETARIO GENERALE


	F.to MUZZARELLI GIAN CARLO	F.to RONCHETTI GIORGIO








La presente deliberazione, che consta di facciate di numero pari a quelle numerate, è copia conforme all’originale.





		IL V. SEGRETARIO GENERALE


	__________________________








La presente deliberazione è stata pubblicata in copia conforme all’Albo Pretorio di questa Provincia, per quindici giorni consecutivi, a decorrere dalla data sotto indicata.





Modena,  10/12/1999





	IL MESSO NOTIFICATORE	IL SEGRETARIO GENERALE


	F.to ANTONIOLLI BIANCA	F.to RONCHETTI GIORGIO








PROVINCIA  DI  MODENA





Divenuta esecutiva in data 20/12/1999





		IL SEGRETARIO GENERALE


		F.to RONCHETTI GIORGIO








E’ copia conforme all’originale.





Modena, ________________





		IL SEGRETARIO GENERALE


	________________________
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